
Notulen MR-vergadering 07-07-2025 
 
Aanwezig: Joep Hanraets, Remco van der Hoogt, Ilja Bolhuis (online), Duifje Alderse Baas 
(gast), Ingrid Doeser en Larissa Tulp (notulen) 
 

 
1. Welkom en opening: Larissa notuleert 

 
2. Notulen vorig overleg: goedgekeurd en vastgesteld 

 
3. Formatie: de formatie is helemaal rond. We hebben iemand gevonden voor de 

laatste vacature.  
 

4. Vakantierooster: het verzoek van een aantal ouders is om de agenda's van de mr-
vergadering eerder openbaar te maken, zodat ouders kunnen zien welke 
onderwerpen er besproken worden. Het vakantierooster was nu bijvoorbeeld de 
aanleiding hiervoor. Actie voor komend jaar: de agenda wordt minimaal een week 
van tevoren openbaar gemaakt op de website. In Parro worden de vergaderingen in 
de kalender gezet met een verwijzing naar de website.  
 

5. Schoolplan: stuk 2.4 moet nog verder worden ingevuld. Ilja wacht nog op input van 
Larissa. Ingrid heeft dit al gedaan. Het stuk van scholing in het meerjarenplan is nog 
niet volledig. Ilja geeft aan dat het moeilijk te zeggen is welke scholing er gedaan gaat 
worden. Advies: iets meer globaal maken zodat je wel een richting aangeeft. Voor 31 
juli moet het schoolplan goedgekeurd worden door de MR. Als de opmerkingen die 
in deze vergadering genoemd zijn worden meegenomen, dan kan de MR 
instemmen. Ilja laat weten wanneer het klaar is en houdt de MR op de hoogte.  
 

6. Werkverdelingsplan: het werkverdelingsplan vulden we eerst in Cupella in, maar dit 
is niet rechtsgeldig. Er moet hier een andere document voor worden gebruikte. Deze 
moet worden ingestemd door de PMR. Ingestemd door PMR. 
 

7. Opbrengstrapport eindtoetsen: de kleuren die aan de resultaten worden gegeven 
komen eigenlijk niet goed overeen met hoe de daadwerkelijke situatie van onze 
school is. M.b.t. de weging bijvoorbeeld. We doen het als school goed. De informatie 
die in de GMR is gedeeld is niet specifiek geweest, waardoor het niet duidelijk is 
overgekomen. Hierdoor ontstaan er vraagtekens. Aandachtspunt is om de informatie 
te verifiëren voordat het gedeeld wordt.  
 

8. Beleidsplan burgerschap: Ilja heeft de feedback vanuit de MR aangepast. De 
actiepunten worden nu in het plan genoemd. MR stemt in met het beleidsplan. 
 

9. Rijke Schooldag: voor de komende 3 jaar is de subsidie goedgekeurd! Echt een 
verrijking voor de school, aldus de oudergeleding van de MR. Complimenten voor Ilja 
voor het regelen. Ouderbijdrage: alle leerlingen 49 euro omdat dit mogelijk is ivm 
subsidie. Wel goed communiceren waar de ouderbijdrage voor bedoeld is. De 
bijdrage van 49 euro voor elke leerling, voor het schooljaar 2025-2026, is bij deze 
goedgekeurd voor de MR. 
 



10. Ouderparticipatie: Leuk dat de ouders die geholpen hebben een bedankje hebben 
gekregen. 
 

11. MR reglement: er zijn geen reacties gekomen op de oproep voor nieuwe ouders. 
Voor het personeel gelden dezelfde regels als voor de oudergeleding. Wat willen we 
met de zittingsduur? Maximale termijnen eruit halen. Wel in periodes van 3 jaar. Er 
komt geen verkiezing omdat er  geen aanmeldingen zijn. Stukje aanleveren voor het 
Valkennieuws.  

12. Rondvraag:  

Duifje gaat volgend jaar haar laatste jaar in. Fijn als we kunnen gaan kijken welke 
ouders willen aansluiten bij de Oudervereniging.  

Ilja maakt een voorstel voor data van de mr-vergaderingen voor komend schooljaar 
en deelt deze in de app van de MR 

Ouders benaderen die de circusdag hebben geholpen om een stukje te schrijven door 
het Valkennieuws 

 
 
 
 
 
 


